

【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2019年7月17日

【会社名】 エイチ・ツー・オー リテイリング株式会社

【英訳名】 H2O RETAILING CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 鈴木 篤

【本店の所在の場所】 大阪市北区角田町8番7号

【電話番号】 06-6365-8120（代表）

【事務連絡者氏名】 取締役常務執行役員  
財務室担当 森 忠 嗣

【最寄りの連絡場所】 大阪市北区芝田2丁目6番27号

【電話番号】 06-6365-8120（代表）

【事務連絡者氏名】 取締役常務執行役員  
財務室担当 森 忠 嗣

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

当社の取締役及び執行役員並びに当社子会社（株式会社阪急阪神百貨店）の取締役、監査役及び執行役員に対して、株式報酬型ストック・オプションとして新株予約権を割当てる旨の取締役会決議に関する臨時報告書を、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第2号の2の規定に基づき、2019年6月21日に提出いたしました。

なお、2019年6月26日付の取締役会決議により、割当日及び割当日に関連する項目を一部変更し、また、誤記の修正を含め記載事項に一部変更があったため、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、2019年6月28日に本臨時報告書の訂正報告書を提出しております。

今回、新株予約権の発行価格等が、2019年7月16日に確定しましたので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、本臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

勤続条件付株式報酬型ストック・オプション

3．発行価格

4．発行価額の総額

業績連動条件付株式報酬型ストック・オプション

3．発行価格

4．発行価額の総額

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

勤続条件付株式報酬型ストック・オプション

3．発行価格

(訂正前)

新株予約権を割当てる日におけるブラック・ショールズ・モデルにより算定した募集新株予約権の公正価額とします。

(訂正後)

新株予約権 1個あたり99,500円とします。

4．発行価額の総額

(訂正前)

未定

(訂正後)

111,937,500円

## 業績連動条件付株式報酬型ストック・オプション

## 3．発行価格

(訂正前)

新株予約権を割当てる日におけるブラック・ショールズ・モデルにより算定した募集新株予約権の公正価額と  
します。

(訂正後)

新株予約権 1 個あたり98,500円とします。

## 4．発行価額の総額

(訂正前)

未定

(訂正後)

40,385,000円